« Pas de bébé à la consigne »

le 8 avril 2010 journée d’action et de manifestation dans le Var
Bilan de la mobilisation dans le Var

A Toulon : 300 professionnel-les de la petite enfance de La Seyne, St Cyr, Six Fours, Ollioules, Le Revest, Toulon, La Valette, La Garde, Cuers, Bormes les Mimosas, Cavalaire, Hyères, Draguignan, le Pradet, St Mandrier, Toulon…

A St Maximin : 100 professionnel-les de la petite enfance de St Maximin, Nans les Pins, Brignoles, Aups…

Réunion du collectif varois de « pas de bébé à la consigne » à 17h à la bourse du travail : présence de la CGT, CFDT interco, FSU et de professionnelles de crèche.  
Urgence réaffirmée d’obtenir le retrait du décret. 
Voici le relevé des décisions prises :
· 1)  Adresse aux parents des crèches dans un délai de 3 semaines, avant mai: distribution de la lettre aux parents  (doc 1 joint) et signature de pétition (doc 2). Les pétitions signées  sont à faire parvenir aux organisations syndicales ( bourse du travail, avenue de l’amiral Collet 83000 Toulon) afin de faire un envoi au collectif national « pas de bébé à la consigne » ; pour les écoles maternelles, tract plus spécifique à envoyer (la CGT a déjà distribué des tracts sur les jardins d’éveil dans les maternelles ; voir si le tract peut convenir)
· 2) Appel aux organisations syndicales, si besoin,  pour faire la distribution de la lettre et faire signer la pétition devant les crèches.

· 3) Elargir le collectif : relancer les signataires de « pas de bébé à la consigne » au niveau du Var

· 4) Toutes les infos sont à faire remonter au collectif national ; infos sur le site « pas de bébé à la consigne »
· 5) préparer le prochain mouvement du jeudi 6 mai ( doc 3) : réunion le 3 mai à 17h à la bourse du travail de Toulon

